



保障性住房建设。本报记者 陈杰摄

营养快餐

早餐吃鸡蛋理由

改善情绪 鸡蛋含有有益的omega-3脂肪酸、锌、维生素B和碘等营养...



新华社记者 李曙晨摄

抵制盗版

新华社记者 李曙晨摄 费者抵制盗版活动。倡导商家和消...



新华社记者 林善博摄

进社区义诊

新华社记者 林善博摄 医疗专家带着医疗器械为社区居民开...



新华社记者 林善博摄

保障房建设

保障性住房建设。本报记者 陈杰摄

航电技术如何让你坐飞机出行更安全?

随着人们生活节奏的加快,乘坐飞机出行已经成为很多人的首选,但不时发生的空难,也让人们有了些许的担忧。请关注——

本报记者 彭东

打破砂锅

不久前,加拿大航空客机冲出跑道,德国之翼飞机撞上阿尔卑斯山...频发的事故...

航空事故率总体呈下降趋势

总体来讲,事故率是在下降的,2009年到2013年,实际上致人死亡的事故在减少...

室副主任、高级工程师汤恒仁对2014年以来发生的一些重大空难做了一个大概统计...

对此,汤恒仁解释说,飞机机载设备本身的可靠性已经达到非常高的水平...

下一代航电技术如何保障飞行安全

“航电系统如何保证安全,或者如何更多贡献安全,可能就在于航电系统提供更多的功能...

审定中心C919型号合格审查/软件和航空电子硬件专题组长蔡明说。但他同时表示...

罗克韦尔柯林斯东南亚公司亚太区商业拓展总监 Douglas (Doug) P.SCHEON 则提出...

对于人们最近看到的德国之翼,以及台湾复兴航空的事故,张芷正在思考机载系统...

当中,要充分考虑在座舱里面是人还是计算机掌握的话语权更多。另外,以气象雷达为例...

“如果我们能够把客舱系统里面客舱核心系统,外部通信系统一起考虑,地面可以了解更多客舱的信息...

大数据、云计算在航空领域的应用

伴随着信息技术的快速发展,大数据、云计算作为新兴的IT实现方式,在深刻影响着IT变革的同时...

司利用APP终端为客户带来快捷、简便服务的同时,也拥有了客户大量的数据...

北京航空航天大学电子信息工程学院院长王祖林说,我们第5代以及下一代航空电子设备...

而霍尼韦尔航空航天集团市场及产品管理副总裁Jack H.JACOBS提出的4个问题值得深思...

四款排毒食疗方

醋焯绿豆芽 首先,洗净绿豆芽并用沸水焯一下后,在凉水中浸泡、捞起、沥干...



近日,占地1500亩的现代农业产业园在云南曲靖宣威市建成并正式投入生产经营...

中国电信携阿里巴巴推出天翼淘宝手机

数字时尚

科技日报讯(记者韩庆瑞)中国电信近日宣布联手阿里巴巴推出“天翼淘宝手机”...

流量、购物特惠专区、多款高性价比的千元以下定制机型等一系列营销措施。

红包,领完能直接抵现消费。“天翼淘宝手机”还为使用的用户开设了“天翼淘宝折扣专区”...

我国超半数患者血压未达标

给您提个醒

据新华社电(记者胡浩)中国高血压筛查公益项目21日公布首期调查数据显示,我国高血压管理仍面临严峻挑战...

房、卒中等心脑血管事件的发生率,研究显示,血压未达标者的心血管风险增加2倍以上。

新型打印机更小更省更快

生活风向标

近日,惠普公司宣布推出一系列经过全新设计的激光打印机,可显著提升企业运营效率...

推出首款激光打印机以来,变革设计最彻底、也最具突破性的一系列产品。

地铁一般修建在城市中心或繁华地带,城市郊区修建城市快轨(也有叫“城市快轨”)...

也就是所谓“轨道上的京津冀”。首都北京将建“半小时通勤圈”和“1小时城市圈”...

种之多。每个国家均使用不同的信号和车辆制式,彼此互不兼容。

近年来,随着我国一批城市群的崛起和轨道交通的迅速发展,面对不断增长的客流和有限的铁路线路资源之间的矛盾...

辆、通信,也有人说难在规划、建设或运营。其实都不是。难在这是一个系统工程...

系统工程。实现京津冀轨道交通互联互通,三地政府管理部门要真正将互联互通理念纳入同一张规划设计之“网”。